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Welche der folgenden Aussagen ist richtig? (mehrere Antworten moglich)

(a)
(b)
(c)
(d)

Z. hat keine nicht-trivialen Unterringe.
Das Ideal Z/17Z in Z ist in keinem echten Idal von Z enthalten.
Fiir Ideale aund b in Z giltimmera+b=a U b

Fiir Ideale aund b in Z giltimmera-b S an b

Sei S ein Unterring von R und a ein Ideal in R.

Welche der folgenden Aussagen ist richtig? (mehrere Antworten moglich)

(a)
(b)
(c)
(d)

S + aist ein Unterring von R.
S + aist ein Ideal in R.
S N aist ein Unterring von S.

S naisteinIdeal in S.

Welche der folgenden Aussagen ist richtig? (mehrere Antworten moglich)

(a)
(b)
()
(d)

7. x 7. ist ein Hauptidealring.
Z[+/—3] ist ein Hauptidealring.
Z[i] ist ein Hauptidealring.

Z. ist ein Hauptidealring.

Welche der folgenden Mengen sind Ideale?

(a)
(b)
(c)
(d)

QinR

(0,2,7,6) in 7,87
Z in Z)1]

iZ. in Zi]

Sei ¢ : M — N ein Ringhomomorphismus. Welche der folgenden Aussagen ist falsch?

(a)
(b)
(c)
(d)

©(0nr) = On
(1) =1y
@(M*) = N*
VeeM:p(x+3-1y)=¢x)+3-1y



